



四川农商银行 乐山农商行

消费易贷

线上线下均可办 随借随还利率低

期限可达5年 纯信用

年化利率3.0%起 额度最高100万元

诚信服务 廉洁办贷 拒绝中介 欢迎监督

客服热线:(028)96633 官方网站:www.scrccu.com

中央军委主席习近平签署命令 发布军事航天部队网络空间部队信息 支援部队联勤保障部队军旗旗面式样

在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以节日的祝贺

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平近日签署命令,发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样,并在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日的祝贺。

此次发布的兵种军旗,以八一军旗为基础设计,充分彰显党对军队的绝对领导,体现人民军队始终高度集中统一、步调一致向前进,旗面式样延续军种军旗上下设置、黄金分割的基本模式,选用具有相应兵种领域特色的图案色调,着力强化战略性兵种属性定位,激发部队荣誉感使命感。兵种

军旗的发布,标志我军构建起八一军旗和陆军、海军、空军、火箭军军旗,军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗组成的新时代人民军队军旗体系,必将激励鼓舞广大官兵为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗,为军旗增添新的光彩。

兵种军旗,自2025年8月1日启用。适应军旗体系发展需要,中央军委还发布了关于修改《军旗管理规定(试行)》的决定,对军旗种类构成、使用时机场合等作出修正,为规范军旗管理、维护军旗尊严提供法治保障。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 在全国生态环境保护大会上的讲话

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2023年7月17日《在全国生态环境保护大会上的讲话》。

文章强调,党的十八大以来,我们把生态文明建设作为关系中华民族永续发展的根本大计,开展了一系列开创性工作,决心之大、力度之大、成效之大前所未有,生态文明建设从理论到实践都发生了历史性、转折性、全局性变化,实现由重点整治到系统治理、由被动应对到主动作为、由全球环境治理参与者到引领者、由实践探索到科学理论指导的重大转变。新时代生态文明建设的成就举世瞩目,成为新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的显著标志。

文章指出,我国经济社会发展已进入加快绿色化、低碳化的高质量发展阶段,生态文明建设仍然处于压力叠加、负重前行的关键期。新征程继续推进生态文明建设需要处理好几个重大关系。一是高质量发展和高水平保护的关系。要站在人与自然和谐共生的高度谋划发展,通过高水平保护,不断塑造发展的新动能、新优势,持续增强发展的潜力和后劲。二是重点攻坚和协同治理的关系。要坚持系统观念,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,对突出生态环境问题采取有力措施,同时强化目标协同、多污染物控制协同、部门协同、区域协同、政策协同,不断增强各项工作的系统性、整体性、协同性。三是自然恢复和人工修复的关系。(紧转第4版)

市委常委会召开会议

本报讯(记者 白建伟)7月31日,八届市委常委会召开第251次会议,集中学习习近平总书记在山西考察时的重要指示精神、习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神以及习近平总书记致全国青联十四届全委会和全国学联二十八大的重要贺信精神,听取全市防汛减灾有关工作情况汇报,研究我市贯彻落实意见。市委书记赵波主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记山西考察时,对弘扬抗战精神、推进转型发展、开展学习教育等工作作出重要指示,为我们做好相关工作提供了根本遵循。我们要深入学习领会,结合乐山实际抓好贯彻落实。要扎实推进高质量发展,

坚持“工业强市、文旅兴市”发展战略,围绕“241”现代工业产业体系和“124”文旅发展思路,以科技创新引领产业创新,积极培育和发展新质生产力,更好统筹发展和安全,以实干实绩加快提升区域中心城市能级。要传承弘扬伟大抗战精神,加强抗战文化资源和遗址活化利用,讲好抗战故事,加强革命传统教育和爱国主义教育,引领全市人民把伟大抗战精神转化为助推乐山高质量发展的实际行动。要纵深推进全面从严治党,抓紧抓实深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,完善作风建设常态化长效化制度机制,为乐山现代化建设提供坚强作风保障。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,时刻保持临战状态,全面压实政治责任,以“时时放心不下”的责任感,扎实做好防汛减灾工作,切实保障人民群众生命财产安全。要全面排查整治隐患,紧盯山洪灾害危险区、地质灾害点、景区景点、避暑水野游点等重要点位和重要区域,动态开展雨前排查、雨中巡查、雨后核查,确保排查整治到位。要持续加强监测预警,及时发布预警信息和风险提示,严格落实临灾指挥处置和喊醒叫应机制,刚性执行“三个避让”和“三个紧急撤离”要求,做到应转尽转、早转快转。要压紧压实各方责任,认真落实属地责任、行业部门监管责任、防灾人直接责任,

乐山高新区: 接诉即办“零时差”响应 畅通政企“连心桥”

本报讯(记者 王倩 宋腾)“当日反馈的问题当日解决,感谢城管执法队对我们的关心和支持,让我们在乐山高新区投资发展的信心更加坚定了!”近日,一面印有“精准助力促发展,高效服务暖企业”字样的锦旗被送到了乐山高新区城管执法队,赠送人四川吉晟生物医药有限公司负责人谢先生连连表示感谢。

原来,该公司投资新建厂房基础建设项目,厂区周边的建筑垃圾清运及施工围挡设置难题成为了项目推进的“拦路虎”。7月14日,该公司通过乐山高新区“接诉即办”企业服务直通车反馈了问题,乐山高新区城管执法队立即安排3名企业服务专员前往现场沟通了解,指导企业妥善处理好120多吨渣土。



据乐山高新区城管执法队副队长雷振雄介绍,自乐山高新区党建引领接诉即办改革工作开展以来,执法队针对园区内企业的开办、装修、促销等高频诉求,指派企业服务专员主动对接,提供政策咨询、材料预审、流程引导等方面“一对一”服务,实现企业“少跑腿”甚至“零跑腿”。

这仅仅是乐山高新区加快构建“接诉即办”新机制,持续提升“接诉即办”工作质效的一个缩影。今年3月,省委确定乐山作为全省党建引领接诉即办改革工作试点市之一。乐山高新区积极探索企业和群众“一个电话(一条信息)办成事”工作机制,全面深化党建引领心连心接诉即办改革,构建“园区事、园区办,企业吹哨、部门报到”营商环境新格局。

“您好,您的问题已经收到,即刻指派相关部门为您处理。”“您好,之前反馈的诉求处理完成了吗?处理结果如何呢?”……在乐山高新区政务服务中心“接诉即办”受理窗口,受理、回访热线不断接入让出,让政企沟通桥梁畅通无阻。

据乐山高新区相关负责人介绍,改革工作开展以来,该区34个部门通过接诉即办企业服务直通车挂联企业156家,对反映的问题“即接即转、限时办结、跟踪反馈”,企业诉求平均办理时长压缩至3个工作日,提速57%。

今年以来,乐山高新区共摸排收集企业诉求40件,已办结37件,办结率92.5%,诉求解决满意度达100%;累计为35家企业解决项目规划、项目备案、用工、用地、融资等实际问题40个,有效保障了企业生产经营需求。下一步,乐山高新区将持续深化党建引领,推动接诉即办改革走深走实,精准对接企业和群众诉求,推动“接诉即办”向“未诉先办”延伸,构建高效协同、响应迅速的为民服务体系,着力解决群众急难愁盼,切实破解企业发展难题。

“一线”应答 接诉即办